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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αργιθέα,    13 /05 / 2025 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                       Αρ. πρωτ.: 2305  

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ  
 
……. 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων του Δήμου Αργιθέας» 

Ο Δήμος Αργιθέας έχει ως κύρια πολιτική του να προσφέρει τη μέγιστη δυνατή εξυπηρέτηση 
προς τους πολίτες, τους επισκέπτες αλλά και τις επιχειρήσεις που εδρεύουν στην περιοχή, με 
συνεχείς προσπάθειες που έχουν ως στόχο την ανάπτυξη και τον ψηφιακό μετασχηματισμό 
του δήμου, αξιοποιώντας ευκαιρίες της ψηφιακής επανάστασης και τεχνολογικά μέσα για το 
Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) που θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του 
αστικού περιβάλλοντος. 

Αντικείμενο των δράσεων 

Στην κατεύθυνση αυτή, ο Δήμος πρόκειται να υλοποιήσει, μέσω χρηματοδότησης που έχει 
εξασφαλίσει από το Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027, τις παρακάτω 
δράσεις που θα συμβάλουν στον ψηφιακό μετασχηματισμό του Δήμου με την εφαρμογή: 

• Ενός συστήματος ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων και ψηφιακών υπογραφών, το 
οποίο θα λειτουργήσει στην λογική της συνολικής ψηφοποίησης των εισερχομένων 
και εξερχομένων εγγράφων, από το πρωτόκολλο μέχρι το στέλεχος της υπηρεσίας, 
έχοντας ενσωματωμένο ψηφιακό αποτύπωμα. 

• Ενός συστήματος διαχείρισης ηλεκτρονικών πληρωμών βεβαιωμένων και μη 
οφειλών το οποίο θα προσφέρει μια σύγχρονη διαδικτυακή λύση τακτοποίηση των 
οφειλών των δημοτών και των επιχειρήσεων, βασισμένη σε ανοιχτά πρότυπα και 
εκμεταλλευόμενη την δυνατότητα πληρωμής με χρήση πιστωτικών και χρεωστικών 
καρτών..  

• Ενός έξυπνου συστήματος προειδοποίησης και αντιμετώπισης κινδύνων εντός των 
ορίων διοικητικής ευθύνης του Δήμου, με αντικείμενο την παρακολούθηση των 
σχετικών παραμέτρων στο πεδίο και την έγκαιρη ενημέρωση – προειδοποίηση των 
πολιτών. 

• Ενός συστήματος διαβούλευσης προϋπολογισμού, το οποίο θα δίνει τη δυνατότητα 
στο Δήμο να διενεργεί διαβουλεύσεις με τους πολίτες μέσω διαδικτύου, αναφορικά 
με την στοιχειοθέτηση και την εκτέλεση του προϋπολογισμού.  
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• Ενός συστήματος διαβούλευσης κανονιστικών αποφάσεων, μέσω του οποίου θα 
παρέχεται μια υπηρεσία ψηφιακής συζήτησης με πολίτες και επιχειρήσεις, κατά την 
διαδικασία λήψης απόφασης επί συγκεκριμένων θεμάτων.  

• Ενός συστήματος ηλεκτρονικής τιμολόγησης, καθώς το συγκεκριμένο σύστημα 
αποτελεί αναγκαιότητα του Δήμου σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία στο πλαίσιο 
εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων.  

 

Η πράξη με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων του Δήμου Αργιθέας» (MIS 
6001715), συνολικού προϋπολογισμού 191.300,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, 
περιλαμβάνει το σύνολο των ανωτέρω δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού του δήμου, 
καθώς και τις απαιτούμενες δράσεις δημοσιότητας, έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 (Κωδικός Εναρίθμου Πράξης 2024ΣΕ26370066), 
σύμφωνα με την αριθμό πρωτοκόλλου 2108/17.09.2024 Απόφαση Ένταξης και 
χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ. 

 

Αποτελέσματα και οφέλη των δράσεων 

Με την εφαρμογή των ανωτέρω δράσεων ο Δήμος Αργιθέας θα επιτύχει την ανάπτυξη 
συστήματος ηλεκτρονικής διακίνησης εγγράφων και ψηφιακών υπογραφών για τη συνολική 
ψηφιοποίηση των εγγράφων από το πρωτόκολλο μέχρι τη διοικητική υπηρεσία, καθώς και η 
εφαρμογή συστήματος διαχείρισης ηλεκτρονικών πληρωμών, που θα επιτρέπει στους 
δημότες και επιχειρήσεις να τακτοποιούν τις οφειλές τους μέσω διαδικτύου.  

Παράλληλα, θα επιτύχει  ένα έξυπνο σύστημα προειδοποίησης για την παρακολούθηση 
κινδύνων και τη γρήγορη ενημέρωση των πολιτών. Επιπλέον, θα υλοποιηθούν συστήματα 
διαβούλευσης για τον προϋπολογισμό και τις κανονιστικές αποφάσεις, επιτρέποντας τη 
συμμετοχή των πολιτών μέσω διαδικτυακών διαβουλεύσεων. Τέλος, θα αναπτυχθεί 
σύστημα ηλεκτρονικής τιμολόγησης για την τήρηση της νομοθεσίας στις δημόσιες 
συμβάσεις. 
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